



距广州亚运会开幕

还有 30 天

亚运会火炬传递已经开始,30天后,第16届亚运会就将在中国广州拉开帷幕。四年一度的亚运会是亚洲体育最高水平的盛会。对于中国人来说,金牌总数的较量已经没有悬念,但精彩的比赛仍然会吸引我们的目光。本报从今天起开设《亚运走来》专版或专栏,向您介绍最新的亚运资讯和历届亚运会的传奇故事,敬请关注。
——编者

■历届回顾

第一届：
新德里亚运会

FIRST ASIAN GAMES
NEW DELHI 1951



第一届亚运会会徽

时间：1951年3月4日至11日

第一届亚运会当初定于1950年举行,但由于主办国印度在筹备方面的原因,推迟到1951年在印度首都新德里举行,为期8天。11个国家和地区的500名运动员参加了6个项目的角逐。

第一届新德里亚运会以3月5日缅甸队对菲律宾队的篮球比赛为开始,首枚金牌由参加男子1500米自由泳比赛的新加坡选手梁水国摘走,他在自由泳的全部4项比赛中,包揽了所有金牌,成为四冠王。

第一届亚运会因朝鲜战争,韩国没有派代表团参加,因日本加入联合国而允许日本参加本次大会。

第一届亚运会会徽的主体是一个放射出16道火焰光芒的红色太阳,代表了亚洲是世界东方的日出之地,太阳下是11个相连的圆环,代表了首届亚运会的11个参赛国家或地区。

奖牌榜(前3位)

排名	代表团	金	银	铜
一	日本	24	20	14
二	印度	15	18	19
三	伊朗	8	5	2

刘翔：三连冠“应该没问题”

□据 新华社电

12日下午,作为体育服务志愿者出现在上海市第十四届运动会开幕式上的刘翔表示,近期正在积极准备亚运会,相信获得三连冠“应该没问题”。

对于现场主持人关于参加亚运会准备情况的提问,刘翔毫不回避。他介绍说,自己最近一段时间都在积极准备亚运会,身体状况感觉还不错,目前自己的训练主要是速度、起跳等大场地训练。

2002年釜山亚运会和2006年多哈亚运会,刘翔均获得男子110米栏项目冠军。

此次广州亚运会能否完成三连冠?刘翔笑着说:“当然希望自己能拿冠军。”想了一下,他又补充说:“我想应该没问题吧!其实(参加亚运会)主要还是为明后年做准备。”

老四进了咱四个球 国足 0:4 负于乌拉圭队

□本报综合报道

昨晚,中国国家男足在武汉进行的一场热身赛中,以0:4负于南非世界杯第四名乌拉圭队。

本场比赛,世界杯金球奖得主弗兰、球星苏亚雷斯等9名乌拉圭队世界杯主力均登场亮相。

尽管国足在前70分钟内顽强防守,未让对手攻破城门,但随着冯潇霆的乌龙和杜威的失误送礼,国足在十几分钟内连丢四球。最终在这场热身赛,国足0:4惨败于乌拉圭队。

■中国军团

中国水军金牌目标超上届

□周欣 汪涌

广州亚运会,中国水军将派出历史上最庞大的运动员阵容,确保金牌超过上届亚运会的16枚。

中国游泳队总教练么正杰介绍说,由于本届亚运会中国队是本土作战,因此派出50多名运动员参赛,这是中国游泳队在历届亚运会上参赛人数最多的一次。

么正杰透露,除了奥运冠军刘子歌缺席外,包括世界冠军张琳、焦刘洋、赵菁、孙杨等全部一线选手都将上阵,此外还包括一些年轻选手。

轻选手。

亚运会游泳比赛的主旋律历来是“中日大战”,本届也不会例外。在38个亚运会项目中,中日选手在多哈亚运会各收获了16金平分秋色。

么正杰指出:“如果要想赢得超过上届亚运会的金牌总数,我们需要在接力和男子中长距离自由泳上抢占地盘,多哈亚运会朴泰桓一人夺走了男子400米和1500米自由泳金牌,如果张琳和孙杨发挥好的话,拿下这两个项目,那我们肯定能在金牌总数上战胜日本。”

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。